

英雄驾临 服务升级

林肯全新Navigator 显尽英雄本色率队再战征途

林肯，一个标志性的豪华汽车品牌，历来深受美国总统、各贵族以及政商名流的青睐。旗下极其引人注目的旗舰SUV车型林肯Navigator，是全世界第一款全尺寸豪华SUV车型，其历史可以追溯至1998年。凭借充沛动力、豪华配置、广泛用途及人性化智能科技，林肯Navigator至今仍然是这个领域的标杆之作。全新林肯Navigator车型集强劲动力与优雅设计于一身，是对林肯这一传奇车型的一次全新阐释。

今日，林肯品牌再次发力，将全新林肯Navigator引进中国，并在2015广州国际车展正式上市，建议零售价格为人民币1,188,800。新车秉承了林肯汽车的经典元素，诠释了林肯全新的内外饰设计风格，并定义了林肯汽车绝佳的品质标准，彰显了林肯全系SUV家族阵容中全尺寸豪华SUV的风采。它将在全国各地林肯中心有售。

发布会上，林肯中国总裁庞立博(Robert Parker)表示：“今天，我们非常激动地推出林肯全系车型中的旗舰之作——全新林肯Navigator，我们为中国消费者引入独一无二的林肯车型，并通过‘林肯之道’，为中国客户提供了独特的个性化购车体验。”同日，作为林肯Navigator首位车主，著名演员胡军也莅临林肯展台，烘托出这款传奇车型的硬朗特质和英雄气概。作为国内首屈一指的实力派男星，胡军先生曾在银幕上塑造了多个英雄角色，此次与林肯Navigator结缘，堪称一段英雄相遇的佳话。

英雄本色，从容驾驭 化崎岖为坦途

英雄的征途从来不会是捷径，难免会出现荆棘与险阻。全新林肯Navigator却可举重若轻，凭借澎湃动力、一流牵引和超凡驾控，化崎岖为坦途，从容畅享每段旅程。

全新林肯Navigator动力全面升级，搭载更强劲、更具燃油经济性的全新3.5升双涡轮增压EcoBoost®V6汽油直喷发动机。这台发动机的最大功率为261kW，峰值扭矩高达576Nm，超强扭矩带来的动力爆发力度傲视同侪。不仅能带来更好的启动加速性能，同时保证林肯汽车车内出众的静谧，将为客户带来舒适从容的驾乘体验。

全新林肯Navigator为全轮驱动。Control Trac四轮驱动系统则可基于不同的地形、路况和天气进行四驱系统选择，提升车辆在湿滑路面行的牵引力、干燥路面上的操作性和越野通过能力。

车身设计上，林肯Navigator采用非承载式车身，采用封闭式梯形车架，液压成型的前部与中部车架纵梁带来更佳的扭力强度和抗弯特性，在行驶于颠簸路面时，也可以令其大幅度地减轻摇摆与振动。

此外，EPAS电子助力转向系统的采用赋予了全新林肯Navigator绝佳的操作性能。该系统可在高速时提供精准灵活的转向助力，同时保证低速时车辆的易操控性，令每一段旅程皆驾驭自如。



车身监控上，林肯驾控系统中包含CCD连续可调阻尼悬挂系统，该系统可全面提升驾乘体验，并能实时监测车身动态、转向和制动，在2毫秒间动态调整悬挂阻尼。驾驶者还可在标准、运动、舒适三种驾驶模式之间切换，令一路驾乘随心惬意。与此同时，全新林肯Navigator还配备了易于操作的坡道辅助起步系统和陡坡缓降控制系统。若车辆行驶至超过5°的斜坡时，系统将令车辆在松开刹车后的2秒钟内保持驻车状态，以帮助驾驶员在坡道上轻松驾驶。BLIS®盲区监测系统还能利用雷达感应器监测后方来车，给予信号提醒驾驶者，令其从容驾控。

英雄情怀，大气豪迈 敞阔兼容天下

作为全尺寸豪华SUV领域的开创者，林肯Navigator集空间、动力、多功能、豪华及舒适性于一体，深受豪华车客户的青睐。与此同时，它更是将豪华与内敛完美地融合在一起，以大气豪迈之姿态，敞阔兼容天下。

外观设计上，与现款车型相比，重新设计的前脸演绎了全新林肯Navigator现代感十足的飞翼式前格栅，电动启闭尾门则构成优雅的尾部设计。自适应氙气前照灯与一体式LED尾灯相互呼应，如宝石般闪耀，透露出别具一格的非凡气质。

作为一个林肯车主，豪华体验从拿出钥匙那一刻开始启程。在钥匙靠近车辆时，按下车门的启动键即可打开车门；若在车内，按下启动按钮即可启动车辆。当按下车钥匙的“解锁”键，车辆即可被唤醒，前门地面将投射出带有林肯星标欢迎毯，智能密码进入系统让车主无需使用钥匙即可进入车内。

全系标配的搭载MyLincoln Touch™的SYNC®多媒体通讯娱乐互动系统，可让驾驶者通过智能手机上的应用程序掌控车辆的信息。同时，驾驶者可以通过语音或者触摸屏幕的方式拨打电话、播放音乐、操控导航系统或调整空调温度等。该系统还包括仪表盘采用的4.2英寸LCD仪表盘，中控8英寸触摸屏，而按键式换挡设计则令操作更加便捷。

值得一提的是，内饰上，林肯Navigator大面积地采用真皮材质，为驾驶者提供了柔软且厚重的触感，每一个驾驶者都能从触摸间感受到林肯全新的设计基因，并进一步强化了卓越的驾驶体验。例如，车厢内部三排座椅均采用顶尖真皮包裹，包含扶手箱、中控台和变



速器挡杆在内的几乎全部位置都采用做工精湛的皮革覆盖；仪表盘以手工皮革镶嵌对比缝线，杂物箱门都采用真皮材质等。与此同时，林肯也毫不吝啬地将一些稀有材质应用到全新林肯Navigator上，例如，通常被用于高级游艇的优质黑柿木饰件也被广泛应用，该种珍稀的正宗开孔木质木材在汽车工业领域较为罕见；另外还有镀铬外置电动伸缩式迎宾踏板，并备有22英寸多幅抛光铝质轮毂供客户选择等。

全新林肯Navigator身长度5269mm，提供同级车型中领先的载物空间。座椅布局上，全新林肯Navigator采取2+2+3的座椅安排，可容纳七人乘坐，舒适度堪比头等舱飞行；而第三排的三个座椅同样宽敞，保证成年人的舒适乘坐。当七人满座时，后备箱容积为514升；将第三排座椅折叠后，后备箱容积能扩展到1542升；将第二和第三排座椅都折叠，可获得2926升的最大载物空间。另外，全新Navigator采用独立多连杆后悬挂系统，这使第三排PowerFold®电动折叠座椅的完全折叠成为可能。

“林肯之道·云服务”2.0揭幕 —革命性的个性化体验

今日林肯亦正式揭幕了“林肯之道·云服务”2.0版本，进一步提升了全新林肯Navigator的购车用车体验。

作为个性化专属体验的关键组成部分，“林肯之道·云服务”为中国豪华客户提供在汽车零售领域前所未有的在线服务。“林肯之道·云服务”1.0版本包含“探索”功能，客户可以通过中国极受欢迎的社交平台微信，参观360°虚拟林肯中心全景、了解林肯车型。

“林肯之道·云服务”2.0版本中新增“甄选”功能，为客户提供微信视频、聊天实时交流的服务，以满足客户的更多购买需求。通过林肯这种独特的在线体验，林肯Navigator的用户可以浏览产品性能参数、配置车型和询价，并通过与首席顾问师的在线视频交流，进一步探索全新林肯Navigator。

这些服务客户身处家中或办公室即可轻松获得，并在未来会拓展到所有林肯车型。“林肯之道·云服务”的发布，进一步传递了林肯在高端汽车市场中的独特地位，并充分诠释了林肯“以客为尊”，为客户提供独一无二的个性化体验的品牌真谛。

除此外，不断拓展的经销商网络进一步支持了林肯品牌在中国的发展，提升客户的尊贵体验。林肯正致力于实现其在2015年底在中国至少开设25家经销商店、明年底在50个城市开设60家经销商店的承诺，全面提升市场服务竞争力。

